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Problema 1. a) Fie a, b, ¢ numere naturale care dau resturi diferite la impartirea cu 3.
Demonstrati ca:
i) a+b+c sedividecu 3;
ii) @ +b® +c? +1 se divide cu 3;
i) a®>+b* +¢® se divide cu 3.

b) Demonstrati ca din orice patru numere naturale diferite, putem alege doua astfel incat suma
cifrelor diferentei lor sa fie multiplu de 3.
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Problema 2. in exteriorul triunghiului oarecare ABC se construieste dreptunghiul BCDE.
Perpendicularele din D si E duse pe AB sirespectiv AC se intersecteazain M, iar

perpendicularele din D si E duse pe AC sirespectiv AB se intersecteazain N.
a) Demonstrati ca: 1) AM [ BC ; 2) mijlocul segmentului (AN) se afld pe mediatoarea

segmentului (BC).
b) Tn ce caz mijlocul segmentului (AN) coincide cu centrul dreptunghiului BCDE ?
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Problema 3. Aritati c un triunghi dreptunghic este isoscel dac3 si numai dacd p=(1+ x/E)h
( p este semiperimetrul, iar h este inaltimea triunghiului corespunzitoare ipotenuzei).
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Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 90 minute.



BAREM DE NOTARE

Problema Detalierea baremului Punc.taj Punctaj
partial total
1. Oficiu 1p
i) 1p
ii) 2p
i)
2p 10p
Existd doud numere care dau acelasi rest la impartirea cu 3. 2p
Diferenta lor se divide cu 3. 1p
Suma cifrelor diferentei se divide cu 3. 1p
2 Oficiu 1p
Fie ACDP paralelogram, deci AP||CD, AP = CD. Rezultd cd ABEP este 5
paralelogram si AP [ DE. P
M este ortocentrul APDE. PM O DE, AP L DE, deci A, P, M
coliniare si AM [ BC. 2p
Fie O mijlocul lui (AN) si ED n MN ={R}. Cum EMDN este
paralelogram, rezultd cd R este mijlocul lui (MN). in ANAM, RO este 3
linie mijlocie, deci ORLJ AM, de unde OR [ BC. Deoarece R apartine P 10p
mediatoarei segmentului (BC), O are aceeasi proprietate.
O este centrul dreptunghiului BCDE <= OR =% DC = OR =%AP.
1 . iy TR ‘o 2p
Dar OR= E AM, deci conditia necesara si suficientd ca O s3 fie centrul
dreptunghiului BCDE este ca
M=P s EPOAC = ABLAC = AABC dreptunghicin A
3. Oficiu 1p
Implicatia directa 3p
:l(a+b+\/a2+b2), h=—28_ 1p
2 [a2 +b2
(a+b)va?+b? +a%+b* = 2(1+~/2)ab 1p
(a-b)?+(a+b)a’ +b? -2/2ab=0 1p 10p
+
azbzx/ab,\/a2+b2 >/2/ab, I
deci (a+b)+a? +b? > 2\/2ab 1p
Finalizare 1p




